

歌王争霸赛将于10月28日举行

5强选手积极备战



本报讯(记者崔小明 通讯员史晓宇)这几天,“一人一艺杯”宁波首届全民K歌大赛5强选手张丹、陈辰、匹诺曹组合、J&k、谢谊等正在积极备战10月28日举行的总决赛,情歌天后周艳泓将在决赛中亮相。

日举行。比赛分为三轮,悬念迭出。第一轮结束,张丹和陈辰组合直接晋级。第二轮开始实行车轮战攻擂,匹诺曹组合和J&k抢到五强中的两个名额。第三轮比赛结束后,幸运之神落到谢谊身上。

五强产生后,选手们马不停蹄,积极备战最后的决赛,有的积极与导师沟通,有的忙着找“好友帮唱团”。据了解,决赛将分三轮进行。第一轮是“导师帮帮唱”,根据抽签顺序,五强选手与各自选

定的评委导师合唱一首歌曲。演唱完毕后,评委每人有2票的选择权(不能选自己),嘉宾周艳泓有3票选择权,最后总票数前三位的晋级下一轮。第二轮比赛为“好友帮唱团”,晋级的三组选手与各自邀请的搭档演唱同一首歌曲,导师根据本轮表现进行打分。5位评委和30位赛事评审,举牌选择晋级前2位,年度季军产生。第三轮为“最终对决”,两组选手依次演唱完整曲目,嘉宾打分(50分),5位导师打分(每人10分),30位大众评

审(每人1分)。至此,亚军和冠军产生。

文艺女神和行者的家园



微信公众号:定宁街A座

新编原创方言喜剧《药行街别传》将登舞台

本报讯(记者崔小明 通讯员房炜)还记得几年前宁波电视台播出的甬剧情景系列剧《药行街》吗?昨天记者了解到,经市演艺集团重新编排,它将于12月在舞台上与市民见面。

据了解,电视版甬剧情景剧《药行街》因语言诙谐幽默、表演夸张荒诞,受到观众的广泛欢迎,后来因种种原因停播。但很多市民希望还能看到《药行街》的故事。市演艺集团应广大市民要求,准备将其搬上舞台。经过前期筹备,节目组对故事进行了改编,同时创新了表演方式,取名《药行街别传》。从10月20日起,该剧已进入紧张排练中。据了解,《药行街别传》舞台版预计时长2个小时,以返璞归真、戏谑别致的方

式,演绎普通市民的酸甜苦辣和悲欢离合。故事以四明小伙阿东独闯药行街拜师学医寻父为主线,引发了“临危授生、二女诱逼、警官查问、求学遭拒、被逐离堂、卖药被毁、师徒徒过、堂前认子”等一桩桩意想不到的磨难与周折。故事离奇曲折,扣人心弦。

据了解,宁波市甬剧团的沃幸康、虞杰、陈雪君、孙丹、郑健、贺磊、张欣溢、苏醒等演员在该剧中担任角色。导演倪东海说:“希望在舞台上观众能看到久违的港城事、听到纯正的甬腔。”

全国青少年羽毛球分站赛奉化举行

宁波籍球员表现突出

本报讯(记者林海 通讯员周力 奉化记者站严世君)18日至23日,全国青少年羽毛球分站赛在奉化体育馆举行,来自全国各地22个单位的近300名青少年运动员参加甲组、乙组各个单项的比赛。

今年的全国青少年羽毛球分站赛分别在安徽淮北和浙江宁波举

行的,在昨日上午举行的女子单打半决赛中,宁波运动员吕学舟代表浙江队出战,对阵四川队的巫雨琪,她以21:18取胜第一局,第二局一开始她处于落后,不过经过短暂的调整,她逐渐把比分追了上来,接连拿下5分,最终以21:17战胜对手,顺利进入了晚上的决赛。晚

上的决赛中,她惜败给江西队的戴望,最终获得亚军。

2001年出生的吕学舟,8岁开始在江北区中心小学练习羽毛球,2010年进入浙江省队,2015年进入国青队集训。今年8月,她曾代表中国队参加在日本举办的中日韩青少年运动会羽毛球比赛,获得女团亚军。



图为吕学舟在比赛中。(胡龙召 摄)



近日,王复才、胡茂伟、何月桂、李忠庆、朱永正、汪平等20余位宁波知名书画家参加了“康园雅集”宁波书画文化交流活动。(南华 王介堂 摄)

2017“新城实验杯”宁波市青少年国际象棋锦标赛近日在新城第一实验学校举行,来自全市幼儿园、小学、中学的400多名小棋手按照年龄大小分为甲、乙、丙、丁四个组进行了比赛。图为比赛中的场景。(姬联锋 摄)



民间文学专集《乡音甬忆》面世

本报讯(记者南华 通讯员吴晓)“闲话讲道理,带鱼吃肚皮”“斗斗虫虫飞,柯只麻将剥剥皮”一本记录了宁波谚语、宁波童谣、宁波谜语、宁波老故事的民间文学专集——《乡音甬忆》,近日由北京科学与艺术电子出版社正式出

版。《乡音甬忆》由市民间文艺家协会主席周静书任顾问,鄞州区董山小学陈可伟、朱秋娜等十余名教师历经两年多精心编写而成。全书精选流传于宁波本地的民间传说故事25个、童谣60余首、谚语200

余条、谜语100余则,充分展现了宁波地方童谣的歌韵、谜语的意趣、谚语的精准和传说的神奇。读本生动浅显、图文并茂,并穿插文本简析、资料链接,具有较强的可读性、趣味性。据了解,鄞州区董山小学一

直致力于本地优秀民间文化的弘扬和传承,编写出版《宁波谚语选粹》《四明风华》等乡土教材,学校先后获得浙江省深化义务教育课程改革先行学校、宁波市课程改革样本学校等荣誉称号。

●城市文化交流平台“周六悦读沙龙”第58期将于10月28日下午2点在鄞州书城举行。届时,著名作家、鲁迅文学奖得主陆春祥将与读者漫谈历代笔记。想参与的读者可以到鄞州书城、悦读时光书吧及电子书店领取免费入场券。陆春祥,笔名陆布衣,一级作家,浙江省散文学会会长,已出版散文随笔集《病的字母》《字字锦》《乐融》等十五部。作品曾获第五届鲁迅文学奖、浙江省优秀文学作品奖、上海市优秀文学作品奖、中国报纸副刊作品金奖等。(许静杰)

●宁波龙幽竹文化艺术馆经两年多的筹建,日前正式开馆。该馆总面积7200平方米,由展示展览馆、工艺操作馆、竹子培植园三部分组成,展出宋、明、清、民国等各个时期与竹文化有关的实物、文字、诗书画、竹制品、竹工艺品、图片等500余件。目前,一楼主要展陈与百姓日常生活有关的艺术品;二楼展陈与生产、农活有关的家具、农具之美竹制品;三楼展陈竹编、竹刻、竹雕等各类竹文化工艺品及其与竹有关的中国诗歌、书画等艺术品。(南华 沈松虎 齐峰)

镇海中学剑桥国际部、华茂学校名师助阵

本报国际高中系列讲座第四场周六开讲

由本报主办的一流国际高中系列讲座第三场上周末收官,家长收获满满。本周六,第四场讲座将在宁波新世界城市客厅举行。宁波镇海中学剑桥国际部和华茂外国语学校的名师将现身,分别带来主题为“如何在国际课程中脱颖而出”和“提供多元选择的华茂国际学校”的讲座,让甬城的家长了解镇海中学剑桥国际部的A-Level课程和华茂外国语学校的IBDP课程、中美、中加课程。

如何在国际课程中脱颖而出?这是很多家长关注的话题。在本周六的讲座上,镇海中学A-Level剑桥国际课程中心升学指导副主任俞青将以图文并茂的形式解析A-Level课程,并就镇海成立十年来的经验总结与家长们一起分享,帮助学子们如何合理规划并从国际课程中脱颖而出。

据了解,镇海中学剑桥国际部成立于2008年,开设剑桥国际高中课程(简称A-Level),是浙江省首批引进“国际高中课程项目”的学校。该课程源自英国,经过半个世纪的不断积累、完善和发展,已被国际教育界公认为“金牌教育体系”。镇海中学入选中国大陸出国留学最强高中TOP50,同时被剑桥大学国际考试委员会授予“中国区10年剑桥学校奖”。镇海中学剑桥国际部有关负责人介绍,学校采取全外教、全英文的教学方式,剑桥国际部共有6个教学班,170余名学生,截至今年6月,共有8届近500名毕业生,毕业生多数进入英国、美国、加拿大的一流名校。



上海师范大学附属第二外国语学校美高国际部老师上周日下午在现场讲解。(宋紫宙 摄)

宁波华茂国际学校副校长叶斌也将来到现场,作为IBDP大学预科核心课程TOK教师,他多年担任国际高中课程顾问,见证了华茂国际教育10年发展历程。他将围绕三块内容展开解析,分别是华茂国际学校国际高中课程介绍(IBDP、中加、中美);如何为每名学制定制适合的国际课程和升学通道;如何培养拥有“中国灵魂、世界魅力”的中西融合的国际人才。宁波华茂国际外籍校长Cheryl Keegan也将来到讲座现场。

“我们一直秉承IBDP教育理念,严谨治学,致力于培养具有‘家国情怀,国际视野’的华茂学子走向世界。”宁波华茂国际学校有关负责人表示,学校坚持中外学生同一课堂、中外班主任共同管理、中外教师

合作教学的特色,旨在培养有好奇心和宽容心的孩子,让他们勇于担当、敢于质疑、态度积极、主动探究,成为终身的学习者和问题的解决者。(王颖)

活动预告

10月28日(周六)14:00-16:30
14:00-15:00 镇海中学剑桥国际部
讲座主题:如何在国际课程中脱颖而出;1、A-Level课程介绍及镇海十年总结;2、如何合理规划并从国际课程中脱颖而出。
主讲人:镇海中学A-Level剑桥国际课程中心升学指导副主任俞青
15:00-16:00 宁波华茂国际学校

讲座主题:提供多元选择的华茂国际学校:1、华茂国际学校国际高中课程介绍(IBDP、中加、中美);2、如何为每名学制定制合适的国际课程和升学通道;3、如何培养拥有“中国灵魂、世界魅力”的中西融合的国际人才。

主讲人:宁波华茂国际学校副校长叶斌、学校外籍校长Cheryl Keegan
活动地址:宁波新世界城市客厅2楼(中山东路与江东北路交汇处)

报名方式:
1)电话:87711389
18858040655 15168582261
2)宁波日报微信报名:关注宁波日报微互动,发送“姓名+联系方式+场次”至微信后台;
3)家长帮微信报名:关注微信公众号“家长帮宁波站”→活动专区→讲座报名一填写相关信息一提交。



宁波日报微互动

家长帮宁波站

2017杭州养生集市(宁波)主题推广活动等您来体验



胡庆余堂老药师展示手工泛丸技。(晓李 摄)

如果你向往“芳草鲜美,落英缤纷”的美景,期待“采菊东篱下,悠然见南山”的舒适,憧憬“问君何能尔,心远地自偏”的豁达,那就于10月28日-29日,去宁波江北万达广场的“2017养生集市”宁波分会场赶集寻宝吧!

本次活动也是杭州市特举办、市旅委首次将“杭州养生集市”品牌活动安排在异地城市举

办。杭州区县旅游局(委)和休闲养生企业代表将现场设展推广,包括临安区旅游局、桐庐县旅委、方回春堂、江南养生文化村、静博士、石景旅游文化、途牛旅游等。届时,杭州将以缤纷的休闲活动、博大的中医养生文化和丰富的休闲旅游产品,为宁波市民和游客带去优惠与惊喜。

活动期间,养生集市现场的主舞台区,每天轮番上演精彩的文艺演出,包括旗袍秀、民族舞、太极表演等,并穿插多个小游戏和有奖问答环节,幸运观众还有机会获得包括万事利丝巾、王星记折扇、西湖龙井茶等富有杭州特色的旅游纪念品。现场的互动区活动也很丰富,书画品鉴的书画区、茶艺品鉴的品鉴区、古琴演绎的乐享区、沉香品鉴的闻香区、插花赏鉴、中式插花等等,市民与游客可以根据自己的喜好进行互动体验。

有兴趣的市民与游客不妨挤出时间,去赴一场健康养生之约。(倪建飞 钱城芳)

宝宝生病这么办

儿科主任医师给新手父母支招

在这个世界上,有很多令人感动的芬芳情感,比如浓烈馥郁如玫瑰的爱情,高雅怡人似兰花的亲情,淳朴真挚像茉莉的友情,当然,最伟大的,始终是魅力深邃堪比康乃馨的——爸爸妈妈对子女的关爱与呵护。

对爸爸妈妈而言,恐怕没有什么比孕育一个新生命更为神奇的事情了。面对呱呱坠地的宝宝,大家肯定已经做足了功课,精心准备了所能想到的全部用品——安全的奶瓶、高质量的尿不湿、柔软的被褥、精致的衣服,甚至还有婴儿床、手推车、安全椅,乃至一个精心装修的育婴室……但事实上,无论您的准备怎样充分,事到临头,总还是会有些许的手忙脚乱。

生病这么办》是原天津儿童医院儿科主任医师刘薇20余年从医经验的呈现。全书围绕宝宝的诞生、喂养、发育、发热、咳嗽、皮疹、呕吐、腹泻、疫苗和实战等10个方面,用50篇文章全面解析宝宝的成长细节,360°情景再现儿科的真实问诊过程,“手把手”帮助各年龄段尤其是新生儿宝宝的家长全方位护航宝宝健康成长,实现爸爸妈妈的“从入门到精通”。



参加抢书活动 扫宁波日报微互动

11月18日 相约2017宁波国际教育展

在经济全球化的背景下,教育国际化已经成为一种新的潮流。越来越多中等以上收入家庭对国际教育青睐有加,把目光放在选择国际学校、出国留学或先移民后留学的道路上,并且提前开始为孩子做教育准备和成长规划。

宁波也不例外。为了给家长搭建一个全方位了解国际教育的平台,11月18日,宁波日报、中国宁波网、甬派将联合沪甬国际高中、甬城知名留学机构,在宁波东港喜来登酒店举行2017宁波国际教育秋季展。

本次国际教育展在沪甬国际高中一站全搜罗的基础上,新增杭州知名国际高中、甬沪杭三地的国际高中招生官面对面交流招生动态;各大国际高中校长、升学指导老师分享专题讲座,为宁波学子面对面答疑解惑;宁波知名留学和培训机构资深学习规划老师剖析国际高中备考法则,解决出国留学咨询过程中的信息不对称和不全面的难题。

为增强宁波家长和学生参与展会的积极性,展会现场设立上海国际高中优选面试区,上海知名国际高中中将带领资深外教老师在现场进行一对一面谈,提前预选优秀学生。同时,为展会量身定制的《甬沪杭国际高中择校指南》——家长择校的一本通,整合了甬沪杭三地几十所知名国际高中的课程简介及最新招生简章,重点讲解了国际课程分类、如何选择国际高中以及如何科学备战国际高中等经验,是选择国际学校的一本实用工具书,提前预约参展的家长和学生可到现场免费领取。(王颖)